

## «Французская весна»

Традиционный фестиваль в Иркутске стартовал с кинонедели, которая открылась в культурно-досуговом центре «Художественный». В этот раз праздник будет насыщен особенно интересными событиями, ведь 2010 год объявлен Годом Франции в России и России во Франции.

На встрече с журналистами директор «Альянс Франсез – Иркутск» Маржолен Ле Галло сообщила, что «Французская весна» началась еще в январе, когда фотографы Игорь Сирохин и Владимир Гуляев приняли участие в выставке «Россия сегодня» в Париже, проходившей в рамках Международного коллоквиума президентов и директоров представительств «Альянс Франсез».

Неделя французского кино продлится до 28 февраля, десять фильмов фестиваля покажут не только в Иркутске, но и в Братске и Улан-Удэ. Киноленты будут демонстрироваться два раза – утром на языке оригинала, вечером с переводом.

Шесть фестивальных фильмов были созданы в последние четыре года, остальные представляют ретроспективу творчества известного французского режиссера Алана Рене. Это ленты «Сердца», «В прошлом году в Мариенбаде», «Мелодрама» и «Старая песня». Откроет неделю «По направлению к нулю» Паскаля Тома. Затем зрители увидят фильмы Николя Клотца «Человеческий фактор», Оливье Ассаяса «Летнее время», Инера Салеема «Крыши Парижа», Жака Дуайона «Первый встречный» и Клера Симона «Офис бога».

2 марта в Иркутском областном театре кукол «Аистенок» стартует региональный фестиваль театров на французском языке. На него соберутся коллективы – победители региональных туров. Мастер-класс проведет известный французский мим Доме.

Официальным открытием года Франции в России будет премьера 6 марта мюзикла «Бони и Клайд» режиссера Александра Бонштейна в Иркутском областном музыкальном театре им. Н.М. Загурского.

14 апреля состоится концерт креольского ансамбля Zoreol. В мае пройдет фотовыставка «Школьные миры». В июне – концерт французского джаза, а также в Иркутск прибудет «Поезд писателей», в котором 16 французских авторов проедут всю Россию от Москвы до Владивостока. Потом будет выпущена антология их произведений на русском языке.

Мероприятия, посвященные Году Франции, также будут организованы администрацией Иркутска. Самое интересное из них – постановка на французском языке рассказа Валентина Распутина «Женский разговор». Ее осуществят два иркутских режиссера – Александр Ищенко и Игорь Ливант. Предполагается, что спектакль представят в мае в департаменте Верхняя Савойя. Туда же отправится выставка фотографий Бориса Дмитриева к книге Валентина Распутина «Сибирь, Сибирь...»

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)